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1.
El dominio de la función 
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2.
La función 
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A. Tiene una discontinuidad evitable en
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B.
Tiene una discontinuidad de salto finito en
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C. Tiene una discontinuidad de salto infinito en
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Es continua en
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3.
Halla los valores de x para los que la función 
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 es decreciente.
A.
Siempre es creciente
B. 
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4.
¿Para qué valor de a la  gráfica de la función 
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tiene un mínimo en
[image: image16.wmf]=

1

x

?
A.

[image: image17.wmf]=

0

a


B.

[image: image18.wmf]=-

3

2

a


C.
a = 3
D.
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5.
Una joyera ha producido 50 collares que en principio pone a la venta por 540 euros. Sabe que por cada 30 euros que aumenta el precio, pierde un cliente, ¿Cual tiene que ser el precio final para que el beneficio sea máximo?
A. 1020 €
B. 540 €
C.
600 €
D.
y  960 €
6.
La recta tangente a la gráfica de la función  
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7.
Las asíntotas de la gráfica de la función 
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A.
x = 1 y = (1
B.
x = 1 y = (x + 2
C.
x = (1 y = (x + 2
D.
x = 1 y = 3
8.     El área encerrada por las curvas 
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 es, aproximadamente:
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